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        Indiferent că sărutați pe cineva, jucați sporturi cu mingea sau călăriți: Uneori, ramele ochelarilor ne pot incomoda. Lentilele dumneavoastră s-ar putea aburi, ruinând un moment romantic. Din acest motiv, numeroase persoane care suferă de miopie și hipermetropie aleg lentilele de contact. Sunt mici, aproape invizibile și pot corecta până și cele mai grave cazuri de ametropie. Cu toate acestea: Există numeroase argumente și în favoarea ochelarilor - și, în unele ocazii, pur și simplu nu vă puteți descurca fără ei. 
 
    
    






    
    
    

    
        
        Cei care au nevoie de ochelari doar pentru citit și condus, de exemplu, se pot folosi mai bine de o pereche de ochelari. Și-i pot da jos imediat, sunt ușor de întreținut și nu presupun costuri ulteriore. Mai mult, există anumite defecte de vedere: pe care lentilele de contact nu le pot corecta: De exemplu, anumite forme de strabism sau vedere binoculară limitată. Lentilele de contact pot fi incompatibile și în anumite cazuri de diabet sau „ochi uscați”. Pentru aceste afecțiuni, numai lentilele clasice într-o ramă de ochelari sunt indicate.
 
În afară de aceste cazuri, lentilele de contact sunt potrivite pentru aproape toți ochii. Lentilele de contact se dovedesc superioare mai ales pentru sporturi și activități recreative: Ele nu se aburesc și nu alunecă și oferă un câmp vizual nelimitat și o înfățișare mai naturală pentru ochii și fața persoanelor care le poartă. Cu toate acestea, nu doar înfățișarea face diferenţa în favoarea lentilelor de contact, ci există și câteva puncte forte medicale: De exemplu, o curbură neregulată a corneei poate fi corectată numai cu o pereche de lentile de contact ajustate corespunzător. Mai mult, soluțiile inovatoare fac posibilă folosirea lentilelor de contact pentru anumite deficiențe de vedere foarte specifice.
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        În esență, există două tipuri de lentile de contact: Lentile rigide permeabile la gaz (cunoscute în termeni colocvial drept lentile „dure”) și lentilele moi. 
 
 
În prezent, utilizarea lentilelor de contact moi este foarte răspândită. Acestea sunt caracterizate prin conținutul lor ridicat de umiditate și de o permeabilitate optimă la oxigen, fiind așadar aproape inobservabile. Rezultatul: Compatibilitate excelentă, spontaneitate și confort la purtare - o plăcere la purtare, de dimineaţa până seara și pentru orice ocazie.
 
Lentilele de contact moi marca ZEISS sunt disponibile în modele de unică folosință pe care le puneți zilnic sau lunar. Lentilele de contact ZEISS simbolizează o acuitate vizuală excepțională care asigură o vedere perfectă până în zonele periferice ale lentilelor și manipulare ușoară la punere și scoatere. Un portofoliu larg de opțiuni asigură potrivirea perfectă pentru fiecare ochi. Există chiar și lentile de contact unicolore și tricolore pentru cei care doresc să-și schimbe înfățișarea. 
 
    
    






    
    
    

    
        
        Lentilele de contact rigide permeabile la gaz, cunoscute și drept lentile „dure”. Acest tip de lentile pot necesita o perioadă de acomodare mai lungă, însă sunt, de asemenea, mai rezistente, necesită mai puțină întreținere și sunt, de asemenea, singura opțiune de corecție pentru anumite defecte de vedere. Prezintă cea mai bună compatibilitate pe termen lung datorită maximei rezistențe împotriva depunerilor și celui mai înalt nivel posibil de permeabilitate a oxigenului: De obicei, pot fi purtate ani la rând fără nicio problemă, atât timp când nivelul deficienței de vedere rămâne constant. 
 
Aceeași regulă se aplică ambelor opţiuni: Particularizarea corespunzătoare și îngrijirea adecvată sunt indispensabile. Înainte de a vă cumpăra lentilele de contact, este necesară o perioadă de probă suficientă și efectuarea tuturor corecțiilor necesare. Mai ales când vine vorba de igienă, ele presupun mai multă atenție din partea purtătorului decât lentilele și ramele ochelarilor: Când umblați cu lentilele de contact, este important să vă spălați bine pe mâini, lentilele și recipientul (respectați cu strictețe instrucțiunile producătorului!) În plus, sunt recomandate controale regulate la optometristul dumneavoastră - o dată pe an pentru lentilele rigide permeabile la gaz, și o dată la șase luni pentru cele moi. 
 
Vă e greu să luați o decizie? Nu trebuie să fie așa. În mod ideal, lentilele de contact trebuie să fie cumpărate pe lângă ochelari. Astfel, aveți întotdeauna la îndemână o rezervă și puteți alege dispozitivul vizual care este cel mai potrivit pentru anumite ocazii: Ochelarii pentru birou, lentilele de contact pentru oraș.
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